SLOVNI ULOHY 2

1.
Pani ucitelka koupila pro zaky své Skoly 80 listkli do divadla. Listky byly ve dvou raznych

v

cendch. Levngjsi listky byly za 400 K¢, drazsi byly za 500 K¢&.
Celkem platila pani ucitelka 37 200 K¢.

1.1  Kolik koupila levn¢jsich listkti?
1.2 Kolik zaplatila za drazsi listky?

2.

Ve dvou tiidach devatého rocniku bylo zacatkem Skolniho roku celkem 70 zakii. BEhem
podzimu se pocty zakl v obou tfidach zménily. V prvni tfide se pocet zaka zvysil o Ctvrtinu,
Vv druhé se snizil o pétinu. Dohromady bylo na konci pololeti 74 zak.

Kolik 74kt bylo na zac¢atku Skolniho roku v prvni t¥id€?
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